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ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ FARCE; 
Το έργο FARCE στοχεύει στην ευαισθητοποίηση σε θέματα κλιματικής μέσω της σάτιρας και της 
κωμωδίας.

Το κωμικό υλικό που θα δημιουργηθεί, όπως βίντεο, φωτογραφίες, memes και παραστάσεις, 
θα ευαισθητοποιήσουν τα άτομα για θέματα κλιματικής αλλαγής με διασκεδαστικό, αλλά 
ταυτόχρονα εκπαιδευτικό τρόπο.

Η κλιματική αλλαγή είναι χωρίς αμφιβολία 
ένα από τα μεγαλύτερα ζητήματα που 
αντιμετωπίζουμε παγκόσμια. Ωστόσο, μερικές 
φορές μπορεί να είναι δύσκολο να βρούμε 
κίνητρο να προσπαθήσουμε να αλλάξουμε 
τον κόσμο, ειδικά όταν οι ειδήσεις για την 
κλιματική αλλαγή συχνά φαίνονται τόσο 
ζοφερές. 

Το FARCE επιδιώκει να αντιμετωπίσει τις 
δυσάρεστες αναφορές που βλέπουμε, 
εστιάζοντας σε μια πιο θετική προσέγγιση 
ενημέρωσης και ψυχαγωγίας.

FARCE!
Using Satire and Comedy to Promote 
Climate Change Awareness



ΑΛΛΑ ΜΕ ΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ;
Η μεθοδολογία μας θα περιλαμβάνει τη 
συλλογή εκπαιδευτικού υλικού για την 
ευαισθητοποίηση σε θέματα κλιματικής 
αλλαγής μέσω της κωμωδίας, ένα 
πρόγραμμα εκπαιδευτικής κατάρτισης και 
μια Ανοικτή Πλατφόρμα Διαδικτυακών 
Μαθημάτων (ΜΟΟC).

Η συλλογή εκπαιδευτικού υλικού FARCE 
για την ευαισθητοποίηση σε θέματα 
κλιματικής αλλαγής μέσω της κωμωδίας, θα 
περιλαμβάνει 49 ξεχωριστά κωμικά έργα, 
που δεν αποσκοπούν μόνο να προκαλέσουν 
γέλιο, αλλά και να προσφέρουν 
πληροφόρηση.

Το πρόγραμμα εκπαιδευτικής 
κατάρτισης και το ΜΟΟC απευθύνεται σε 
επαγγελματίες και εκπαιδευτές ώστε να 
μπορέσουν να εφαρμόσουν τη μεθοδολογία 
του FARCE στην καθημερινότητά τους, 
καθώς και να την μεταδώσουν σε άλλα 
άτομα.

ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ;
Μέχρι τώρα, οι συνεργάτες του FARCE 
«προπονούνταν» για την παραγωγή 
του καλύτερου κωμικού υλικού και 
ανυπομονούμε να το μοιραστούμε μαζί 
σας! Η ομάδα μας δούλεψε σκληρά για τη 
δημιουργία ποικίλου υλικού, και είμαστε 
ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε ήδη 
μερικά teasers μαζί σας!

Οι εταίροι του έργου θα συναντηθούν 
σύντομα για να συζητήσουν για την 
περεταίρω ανάπτυξη του κωμικού 
εκπαιδευτικού υλικού ώστε να το 
προετοιμάσουν για δημοσίευση.

Εάν θέλετε να μείνετε ενήμεροι για την 
πρόοδο του έργου ή θέλετε να μάθετε 
περισσότερα για την κλιματική αλλαγή, 
επισκεφθείτε μας στο www.climatefarce.eu.
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